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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи полягає у 
дослідженні проблем фізичної підготовки дітей 8-9 років, які займаються 
кінним спортом. Автор застосував авторські методичні рекомендації для 
розвитку фізичних якостей спортсменів-початківців протягом річного 
тренувального циклу.

Кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та 
переліку використаних джерел. У першому розділі представлено загальні 
вимоги щодо основ фізичної підготовки юних кіннотників, які базуються на 
анатомо-фізіологічних особливостях дітей цієї вікової категорії. У другому 
розділі послідовно представлені методи дослідження, які магістрантка 
використала для підготовки та проведення експериментальної частини роботи, 
обчислення отриманих результатів.

Третій розділ характеризує авторську експериментальну методику 
розвитку фізичних якостей юни\ кіннотників, яка полягала у визначенні 
недоліків та позитивних моментів у процесі тренування з виїздки та конкуру, 
включенні великого набору вправ фізичного удосконалення, рухливих ігор та 
естафет, матеріалу з теоретичної підготовки.

. Робота відповідає вимогам, які пред’являються до написання робіт 
такого рівня. У ній чітко і послідовно викладена сутність дослідження, 
розкритий її зміст, теоретичне й практичне значення. Методи математичної 
статистики підтверджують достовірні зміни, отримані у результаті проведення 
експерименту. Висновки, представлені автором з матеріалів дослідження, 
підкреслюють методичні положення, характерні для навчально-тренувального 
процесу спортсменів 8-9 років. Заслуговує на увагу те, що матеріали 
дослідження були використані у навчально-тренувальному процесі ГО КСК 
«Патріот» м. Рівне, де взяли участь юні вершники 8-9 років у кількості 10 
чоловік, з яких 5 хлопчиків та 5 дівчаток.

До зауважень слід віднести деякі стилістичні помилки, допущені автором 
у роботі, які не впливають на важливість проведеного дослідження. У цілому 
кваліфікаційна робота І. Е. Косик є закінченим дослідженням, відповідає 
вимогам, які пред’являються до робіт такого рівня і може бути рекомендована 
до захисту.
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